



## Местный житель признан виновным в убийстве супруги



Собранные следственным отделом по городу Новокуйбышевску следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года между супругами, находящимися в квартире дома по месту жительства в Волжском районе Самарской области, произошла ссора на почве ревности. В результате, мужчина нанес своей жене металлическим гвоздодером не менее 13 ударов в область туловища. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Самарской области.

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1818349>